

孙晋芳卸任网管中心主任

本报综合消息 北京时间5月29日，担任中国网坛掌门人十年的孙晋芳即将离任的消息在业界早已传播甚久。随着江苏省委日前下发文件，孙晋芳将升任江苏省体育局党组书记以及获得江苏省人大常委会教科文卫委员会副主任的提名，孙主任的离开也正式进入倒计时阶段。这位昔日女排队长带领中国网球进入腾飞阶段，就让我们一起回顾她在任期间的丰功伟绩。

孙晋芳是中国女排在八十年代首次获得世界冠军时的队长，因此在老一辈中极具威望。在2004年中国进入了备战北京奥运的周期，孙晋芳被调往国家体育总局网球运动管理中心担任主任，从而开启了中国网球传奇的十年。网球当时在中国仍是冷门项目，孙晋芳为中国网球做的第一件大事，就是前往武汉与已退役的李娜见面，劝服其再次拾起球拍。也正是有孙晋芳这样的领导人物的承诺，李娜才鼓起勇气展开第二段职业生涯，成就了女子网坛的传奇。

孙晋芳也无愧“福星”之名。在2004年刚刚上任时，四川姑娘郑洁就在法网闯入16强，让中国网球逐渐在世界网坛引起关注。两个月后的雅典奥运会上，李娜与孙甜甜以黑马姿态获得女双金牌，更是震惊世界。在昔日奥运金牌至上的中国体坛里，一枚奥运金牌有着难以想象的潜在价值。时隔多年后

有记者问及早已在超一流行列站稳脚跟的李娜，她也总会慨叹那枚女双金牌给中国网球带来的蜕变契机。而自己作为李娜、孙甜甜当时的练球伙伴，也算为国家队这一集体尽了绵薄之力。

随后以李娜、郑洁、晏紫、彭帅、李娜以及孙甜甜为首的六朵“中国金花”，在世界网坛中不断创造佳绩，她们也形成了一股名叫“中国金花”的集体力量。郑洁/晏紫在2006年连夺两项大满贯女双冠军，而孙甜甜则在2008年的澳网混双项目，为中国再添一项大满贯冠军。而到了关键的北京奥运会上，李娜在带伤作战的情况下依旧取得了第四的历史佳绩。而郑洁/晏紫的女双铜牌，则让中国网球在2008北京奥运的周期有一个圆满的句号。

京奥会过后，孙晋芳提出有着划时代意义的“单飞”政策，对中国网球影响至深。正是在网协领导的支持下，以李娜为首的数位“中国金花”开始过上了真正职业球员的生活，并且取得神速进步。李娜与郑洁在2010年携手闯入澳网四强，两人在墨尔本艳阳下高举五星红旗的画面，已经成为经典。而随后李娜更成就了前无古人的成绩。她先后四次闯入大满贯决赛，并且拿下法网和澳网两项大满贯冠军。现在仍然高居世界第二的位置，李娜已然是亚洲网球的历史新标杆。



资料图：孙晋芳

然而在本届法网上，这批“老金花”的成绩集体跌入滑坡，创造十年来的最低谷。而孙晋芳离任的消息此时传出，大有一个时代即将落幕的终结感。从2004年郑洁法网16强的头炮，十年间孙晋芳带来中国网球创造

无数辉煌。如今“福星”即将离开，但中国网球的发展脚步仍在继续。我们不仅期待孙主任在新岗位依旧能表现出色，更渴望中国网球可以完成新老交代，继续为球迷带来惊喜。

(新体)

今年珠峰北坡春季登山活动结束

据新华社拉萨5月29日电 随着珠峰地区一场持续大雪，登山者陆续离开已生活近两月的珠峰大本营，今年珠峰北坡春季登山活动到此结束。120多名国内外登山爱好者实现了登临“世界之巅”的梦想。

指挥攀登活动的次仁桑珠说，今年气候较为异常，冲顶最佳时间只有23日至25日3天。其中23日修路队成功修通至顶峰的道路，中外11支登山队伍依次在24日及25日成功冲顶，累计有120多人实现了登顶珠峰的梦想。

中国共有6名资深山友向珠峰发起冲击，他们于25日凌晨1时在西藏雅拉香波探险公司高山向导的协助下，从海拔8400

米的突击营地出发，经6个多小时的艰苦跋涉，最终5名队员成功登顶。

饶有趣味的是，通往珠峰峰顶的道路如今也出现“拥堵”。因为最佳登顶时间有限，上百人要在两天内依次登顶，加之道路狭窄，中国一名山友因此长时间“堵在路上”，最终攀登至8817米处遗憾下撤。

次仁桑珠说，此前珠峰南坡发生重大山难事故，给北坡的攀登敲响了安全警钟。为确保登山者人身安全，西藏登山部门召集各国登山队领队，在大本营和前进营地召开数次会议，就物资及气象资料共享达成一致，共同维护北坡登山秩序。西藏登山部门累计派出近百名工作人员提供登山服务，确保登山安全。

南京青奥会六月正式启动体育项目报名

据新华社南京5月29日电 记者29日从南京青奥组委获悉，南京青奥会体育报名工作将于6月6日正式启动，每个国家和地区奥委会最多可报70名运动员参加个人项目，集体项目可报名男、女各一支队伍，每个国家和地区奥委会最少要保证男、女各一名运动员参赛。

据了解，南京青奥会体育报名工作分为两个阶段，2013年4月开始到各项资格赛结束为资格审查阶段，今年6月6日开始到7月8日为正式报名阶段，各国家和地区奥委会必须在此时间内完成所有运动员的报名。为保证204个国家和地区奥委会都能参赛，运动员除通过资格赛获得名额外，还可

以通过国际奥委会团结基金和国际单项体育联合会及国家和地区奥委会共同协商确定的席位获得参赛资格。

值得注意的是，无论一个国家和地区奥委会在所有项目中通过资格办法获得多少席位，个人项目最多只能报名70人，包括足球、手球、曲棍球和橄榄球在内的集体项目只能报名1支男队和1支女队。每个国家和地区奥委会最少要派出2名运动员参赛，包括1名男运动员和1名女运动员。

南京青奥会将于8月16日-28日举行，共设28个大项、222个小项，届时来自204个国家和地区的3808名运动员参赛。

吃粽子，过佳节
畅享世界杯，抢4色4K

55E710U

端午疯抢价 7999 元

地址：市区各大卖场创维专柜